



热烈庆祝长安银行成立15周年!

长守初心 安行致远

以高质量金融服务助力安康高质量发展

时光丈量着发展的历程,历史铭刻着奋斗的足迹。

2009年7月29日,在陕西省委、省政府主导下,经原中国银监会批准,陕西首家省级法人银行——长安银行成立了,陕西地方金融改革翻开了新的篇章。

2011年4月14日,作为长安银行设立的首家地市级分行,安康市委、市政府引进的第一家地方性股份制商业银行,长安银行安康分行开业运营,开启了从无到有、从小到大、从弱到强的跨越式发展历程。

13年披荆斩棘,13年砥砺前行,从单个网点到县域机构全覆盖,从20余名创业先锋到目前全行237名干部员工,涵盖60后到00后的“五代同堂”,13年来,呈现的是一段勇往直前的峥嵘岁月。

13年开拓进取,13年不辍耕耘,安康分行各项存款余额突破160亿,各项贷款余额突破70亿,累计投放各项贷款280亿,缴纳各项税金3亿元,13年来,谱写的是一曲普惠金州的华彩乐章。

13年匠心深耕,13年履责于行,从默默无闻、不为人知的金融“小不点”到家喻户晓、交口称赞的支持地方经济发展“主力军”,描绘的是一幅共兴共荣的绚丽画卷。

13年来,长安银行安康分行在总行党委的领导下,在各级党委、政府、监管部门的关心指导和社会各界的大力支持下,主动融入安康经济社会发展大局,坚持与地方发展同频共振,与中小企业携手同行,与民生互融共促,扎根安康,服务安康,以实际行动彰显地方银行、国有金融企业的责任与担当,奋力走出一条独具长安特色的地方精品银行高质量发展之路。

坚持金融姓党 党建引领 凝心锻造党建品牌

坚持党的领导,加强党的建设,是国有企业的“根”和“魂”。自成立以来,长安银行安康分行始终牢记“姓党”这一政治属性,把加强党的建设作为首要任务,旗帜鲜明讲政治,持续压紧压实管党治党政治责任,坚持以高质量党建引领高质量发展。

旗帜鲜明讲政治。长安银行安康分行在总行党委的领导下,积极落实新时代党的建设总要求,坚持不懈以党的创新理论凝心铸魂,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。

固本强基筑堡垒。抓党建就是抓发展,党建做实了就是生产力,做强了就是竞争力,做细了就是凝聚力。长安银行安康分行不断擦亮“行长姓党”的政治底色,持续推进党建赋能“四个一”工程,打造“融”党建品牌,把坚持和加强党的全面领导融入经营管理全过程,切实把党的领导政治优势和制度优势转化为金融治理效能。全行党员96人,占全行员工的41%,实现基层党组织全覆盖,党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用得到有效发挥。

驰而不息强作风。全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,汇聚起上下齐心、团结拼搏、奋发有为的强大合力。充分发挥全面从严治党政治引领和政治保障作用,进一步压实管党治党责任,扎实开展党纪学习教育,持之以恒正风肃纪,锻造忠诚干净担当的高素质专业化金融干部队伍,确保长行业始终沿着正确方向前进。

全行“大党建、一盘棋”工作格局逐步形成,“融”党建品牌日益闪亮,党建系统不断完善,党建工作争先进位,党组织建设逐步规范,党员队伍日益壮大,廉洁文化深入人心,切实做到业务发展到哪里,党建工作就延伸到哪里,党的领导已经成为长安银行坚不可摧的“根”和“魂”。

坚持金融报国 坚守本源 聚力建设幸福安康

作为首家进驻安康的城市商业银行,长安银行安康分行主动融入地方发展大局,立足自身发展、地方所需、群众所盼,紧紧围绕省市重点项目、重大工程和重要领域建设,持续加大信贷投放力度,为地方经济社会发展注入源源金融活水,坚持与安康发展同频共振、共兴共荣。

着眼“百年大计、安康大事”的安康高新区建设,是安康市委市政府站在新时代新安康发展的新高度作出的重大战略决策。长安银行安康分行2011年4月落地安康以来,就从战略和全局高度深刻把握建设高新区的重大意义,积极主动为高新区建设提供有力支撑。2011年8月31日,长安银行安康分行与安康高新区管委会签署全面战略合作协议。9月9日,向陕西安康高新产业发展有限公司投放1.8亿元住房开发贷款,吹响了金融支持高新区建设的“冲锋号”。2015年12月,长安银行安康分行带头响应市委、市政府号召,分行机关搬迁入驻高新区,成为安康市首家北迁的金融机构。数据显示,13年来,长安银行安康分行聚焦安康高新区建设,累计投放贷款超60亿元,其中重点项目贷款34亿元。

如今的安康高新区焕然一新,产业发展升级壮大,市政功能逐步完善,人居环境不断优化,一座宜居宜业的现代化高新区正在形成,一个动力澎湃、活力十足的高新区正加快从蓝图变为现实。

支持安康高新区建设,是长安银行安康分行支持安康地方发展的一个缩影。13年来,长安银行安康分行支持安康市政府工作部署,坚守金融本源,加强银政合作,相继与旬阳、石泉、岚皋、恒口示范区等县(市、区)政府签订战略合作协议,在城东新区、恒口示范区、县域工业园区等重点区域建设中一马当先,在陕南移民搬迁、棚户区改造、脱贫攻坚、乡村振兴等国家重大战略项目上精准发力,先后投放项目贷款80亿元,为聚力建设幸福安康做出积极贡献。



2011年4月14日,长安银行安康分行揭牌成立



2023年7月7日,长安银行安康分行党员赴平利县蒋家坪村开展“沿着总书记的足迹看变化悟思想”研学活动



2022年9月16日,在一链一行金融支持富硒产业链发展大会上,长安银行与安康市人民政府签订了《金融支持富硒产业链发展战略合作协议》,长安银行安康分行与安康中心城市投资建设开发有限公司及富硒产业链上客户签订合作协议,共同探索金融机构支持我省富硒产业链发展新路径。



积极践行社会责任,持续开展金融知识宣传,提升金融消费者风险防范意识

坚持金融为民 聚焦普惠 金融润泽百业千家

富硒产业是安康的“立市之业”,其产业链是我市确定的重点产业链之一。作为我市富硒产业链的主办行,长安银行安康分行积极发挥金融“造血”功能,助推富硒产业发展壮大,助力乡村振兴。

为了明晰“作战”方向,该行围绕市委、市政府《关于加快推进富硒产业高质量发展的决定》,积极制定出台《支持“富硒产业链”发展规划》,提出了助推富硒产业发展的“一十百千计划”,即打造一个系列支持富硒产业链的专属信贷产品,支持各类富硒龙头企业不少于30户,每个富硒产品中该行信贷支持的企业不少于10家,支持农业产业园区或合作社不少于100户,支持家庭农场不少于1000户,从顶层设计上明确任务书。

为了实现这一目标,长安银行安康分行坚持“产品定制、全面走访、顾问服务”的工作思路,打出一套金融支持富硒产业发展的“组合拳”。长安银行安康分行十分注重加强与市富硒办、富硒产业协会、富硒产业研究院等相关单位的沟通交流,广泛参与政府有关产业链发展的活动。创新设计出富硒产业专属信贷产品,走访富硒产业企业近200家,建立金融顾问制度,开展一对一的上门服务。

白河县沁园食品有限公司是白河县木瓜产业的龙头企业,成立于2014年7月,是集特色农产品收购、加工、销售为一体的综合性企业。公司建有条自动化农产品深加工线,年生产能力300吨,可实现销售收入2000万元,其拳头产品“裕硒”木瓜果酒备受市场青睐。但由于受疫情冲击,木瓜系列产品销售锐减,2022年年初更是遭遇“寒冬”,严重影响资金回流。

没有资金,连最基本的原材料都无法采购,更不用谈生产运营。长安银行安康分行走访了解情况后,通过“富硒产业贷”发放贷款300万元,年利率仅3.7%,这一举措不仅解了企业的燃眉之急,还让公司26名工人保住了“饭碗”,更让附近200余家木瓜种植户安了心。

在长安银行安康分行的帮扶“列表”中,这样的事例不胜枚举。近年来,长安银行安康分行始终坚守普惠金融初心,争当普惠金融服务排头兵,充分发挥金融优势,从服务经营主体、提升金融服务质效、破解小微企业融资难题等方面着手,强化对小微企业精准化金融服务,累计发放小微企业贷款137亿元,在践行金融为民中展现国企担当。

坚持金融向善 挺膺担当 用心传递长行温度

涓涓细流,汇聚大爱。一直以来,长安银行安康分行在做好金融服务地方经济发展的同时,深入践行银行责任担当,在扶贫救困、志愿服务、乡村振兴等领域留下了关爱奉献的足迹,把履行社会责任融入业务经营、融入优质服务、融入公益事业,用实际行动打造有温度的长行。

高站位助力乡村振兴。在金融助力脱贫攻坚工作中,长安银行安康分行以产业扶贫为基础,以普惠金融为抓手,以定点帮扶为助力,坚持扶志、扶智相结合理念,持续开展产业扶贫、就业扶贫、助学扶贫、爱心帮扶、消费扶贫等工作,围绕总行信贷助推脱贫攻坚“863”计划,累计投放扶贫贷款近9亿元,带动贫困户超3000户。2018年,安康分行先后两次在全市范围内招募了38名建档立卡贫困户大学生为正式员工,在扶贫帮困中传递长行大爱。截至2023年末,安康分行直接或间接累计投入各类扶贫资金近200万元,其中超50万元用于支持6个包抓扶贫村的产业发展。目前,长安银行安康分行12名驻村工作队队员依然奋战在驻村一线,为乡村振兴贡献青春力量。

线使命深耕农村市场。近年来,长安银行安康分行有序推进机构建设,顺利实现县(市、区)网点全覆盖,同时积极调整业务思路,紧抓普惠金融发展机遇,深耕农村广阔市场,围绕提升基础金融服务覆盖面,开拓业务发展新领域,提高金融机构服务乡村振兴的可持续性,坚持打造综合化、特色化金融服务体系。以惠农网点建设为契机,延伸服务触角,为乡村振兴注入金融“活水”,127家惠农网点迅速铺开,服务村镇居民超3万人,着力打通了农村金融服务“最后一公里”,搭建起城乡金融服务快车道。

优服务传递金融温度。长安银行安康分行聚焦客户体验,深化服务理念、创新服务举措,推动金融服务与客户“面对面”“手挽手”“心贴心”,为客户提供更为优质、高效、专业的服务,该行香溪路支行荣获“2022年度陕西银行业普惠金融服务先进单位”,是安康地区仅有的两家机构之一。在持续满足民生福祉的金融需求中,诞生了一批金州百姓耳熟能详、喜闻乐见的金融产品,打造出“长安U+”公司金融、“长安V+”小微金融、“长安C+”个人金融、“长安E+”数字金融四大品牌谱系,涵盖160余种业务产品,形成了“线上+线下”“负债+资产”“信贷+投行”的特色产品体系,持续为客户提供全方位、全流程、一站式的综合金融服务。

踔厉奋发启新程,笃行不怠向未来。踏上新征程,长安银行安康分行将始终牢记金融工作的政治性、人民性,紧扣市委市政府工作部署,主动融入和服务地方经济社会发展大局,牢记为民初心,坚守主责主业,做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇文章,切实发挥服务地方经济社会发展主力军作用,以高质量金融服务助力安康高质量发展,为聚力建设幸福安康贡献长行力量!

长安银行安康分行供稿



2009-2024 th
长伴十五载 携手向未来

